

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,
проведеного 06.10.2016**

№ п/п	Назва об'єкта оцінки	Мета оцінки	Переможець конкурсу	Вартість виконаних робіт, грн.	Строк та виконання робіт
1	Приміщення котельні площею 94,1 кв.м, що перебуває на балансі Бучацького міжрайонного управління водного господарства, за адресою: вул. Галицька, 178, м. Бучач, Бучацький район, Тернопільська область	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ "ЕКФ "Орієнтир-Оцінка"	1550	5 календарних днів
2	Частина нежитлових приміщень (поз. 1-3, 1-4, 1-5, 1-6, 1-7, 1-8, 1-9) загальною площею 87,3 кв.м адміністративно-господарської будівлі, що перебуває на балансі Державного навчального закладу "Підволочиський професійний будівельний ліцей", за адресою: вул. Д. Галицького, 102, смт. Підволочиськ, Тернопільська область	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ "Орієнтир-Реформа"	1600	5 календарних днів
3	Нежитлові приміщення першого поверху відділу статистики у Бучацькому районі загальною площею 105,4 кв.м, що перебувають на балансі Головного управління статистики у Тернопільській області, за адресою: вул. Генерала Шухевича, 22, м. Бучач, Тернопільська область	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ "Орієнтир-Реформа"	1650	5 календарних днів
4	Частина даху площею 59,2 кв.м адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Департаменту агропромислового розвитку Тернопільської обласної державної адміністрації, за адресою: вул. Князя Острозького, 14, м. Тернопіль	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ фірма "Гудвіл"	1500	5 календарних днів
5	Нежитлове приміщення на другому поверсі адміністративного корпусу літери "А" загальною площею 23,51 кв.м, що перебуває на балансі Державного підприємства "Зарубинський спиртзавод", за адресою: с. Зарубинці, Збаразький район, Тернопільська область	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ "Орієнтир-Реформа"	1550	5 календарних днів

6	Частина зовнішньої поверхні залізобетонного стовпа вежі антенного зв'язку, для розміщення антенно-фідерних пристроїв на висоті 24 м від поверхні землі площею 15,6 кв.м та частина поверхні залізобетонного стовпа вежі антенного зв'язку, до якої прикріплені сходинок, площею 7,5 кв.м, для спільного користування, що перебуває на балансі Управління агропромислового розвитку Лановецької районної державної адміністрації, за адресою: вул. Незалежності, 20, м. Ланівці, Лановецький район, Тернопільська область	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ "Орієнтир-Реформа"	1650	5 календарних днів
7	Нежитлове приміщення поз.4-4 площею 20,0 кв.м та доля площ спільного користування 6,2 кв.м, разом 26,2 кв.м на 4-ому поверсі лабораторного корпусу, що перебуває на балансі Тернопільського обласного управління водних ресурсів, за адресою: вул. За Рудкою, 35, м. Тернопіль	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ "ЕКФ "Орієнтир-Оцінка"	1400	5 календарних днів
8	Нежитлове приміщення загальною площею 160,2 кв.м адмінбудинку, що перебуває на балансі Управління поліції охорони в Тернопільській області, за адресою: вул. Галицька, 35, м. Бучач, Тернопільська область	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ "Орієнтир-Реформа"	1700	5 календарних днів
9	Приміщення будівлі поліклініки площею 12,2 кв.м та доля площ спільного користування площею 7,6 кв.м на першому поверсі адміністративного триповерхового будинку поліклініки МВС з вбудованим спортивним комплексом, що перебуває на балансі Управління Служби безпеки України в Тернопільській області, за адресою: вул. У. Самчука, 1, м. Тернопіль	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ "ЕКФ "Орієнтир-Оцінка"	1400	5 календарних днів
10	Приміщення складу під літ. В площею 202,5 кв.м, що перебуває на балансі Тернопільського обласного управління водних ресурсів, за адресою: вул. Текстильна, 30а, м. Тернопіль	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ "ЕКФ "Орієнтир-Оцінка"	1500	5 календарних днів